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Atwood, Margaret Eleanor

Pýthie / Margaret Atwoodová ; [přeložil Viktor Janiš]. V Mladé frontě vyd. 1., Praha :
Mladá fronta, 2009, 382 s. ; 21 cm

romány, kanadská literatura

Ústřední postava románu vypráví o tom, proč ji nejrůznější nepříznivé aspekty
společenské reality, která ji obklopuje, donutily k pokusu vymknout se z existence
předstíranou sebevraždou.

Baxter, Stephen,

Plátno tkané časem. Císař / Kniha 1 : Stephen Baxter ;. 1. vyd. v českém jazyce, Praha :
BB art, 2009, 375 s. Plátno tkané časem: 1. Císař, 2. Dobyvatel ,.

romány, historické, Plátno tkané časem, císaři, starověk, římská říše, proroctví

Za éry Římské říše začne v Británii jedna žena během strašných porodních bolestí náhle
mluvit latinsky, přestože tuto řeč nikdy předtím neslyšela. Až později se ukáže, že
pronesla proroctví, které - pokud se naplní - přinese smrt jednomu římskému císaři a
změní zásadně osud impéria. Stephen Baxter ve svém historickém románu, jehož
ústředním bodem je právě toto proroctví, vypráví mimořádný příběh z dávné minulosti o
válkách mezi britskými kmeny a římskými legiemi a životě ve starém Římě, který je plný
napětí a nečekaných zvratů.

Berenson, Alex

Válka stínů / Alex Berenson ;. 1. vyd., Praha : Olympia, 2009, 304 s. ; 21 cm

romány, špionážní, thrillery, tajní agenti, teroristické útoky, protiteroristická ochrana,
americká literatura

S hrdinou napínavého špionážního románu, agentem Johnem Wellsem, který jako jediný
Američan pronikl do sítě Al-Kajdy, se mohli čtenáři seznámit již v úspěšné knize Věrný
špion (The Silent Man), vydané v Nakladatelství Olympia v roce 2006. Po úspěšném
splnění mise se Wells vrátil do New Yorku, jeho rány se zahojily, ale psychicky na tom
není dobře. Je neklidný, necítí se ve své kůži, nedbá na svou bezpečnost. Když CIA zjistí
narůstající aktivity Talibanu, podporovaného neznámou mocností, dá se snadno
přesvědčit, aby se vrátil do Afghánistánu a pokusil se zjistit co nejvíce informací.
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Beverley, Jo

Tajný sňatek / Jo Beverley ;. Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2009, 351 s. ; 21 cm

romány, milostné, anglická literatura

Lord Christian Grandiston se po desetiletí válečných bojů vrací domů pln myšlenek na
světské radosti, které svobodnému pohlednému muži skýtá georgiánský Londýn. Jeho
otec je ovšem jiného mínění a ze všech sil se snaží Christianovi namluvit jistou
zámožnou dámu. Pro Christiana je nastalá situace nepříjemná hned ze dvou důvodů:
jednak nemá na život v manželství ani pomyšlení, jednak je už ženatý. Coby
sedmnáctiletý hoch se rozhodl bránit čest Dorcas Froggattové aby z celé záležitosti
nakonec vyšel jako její manžel. Během let strávených v uniformě na všechno zapomněl,
ale nyní mu to nedá a vydává se na sever Anglie, aby zjistil, jestli jeho zákonná manželka
vůbec žije. A kromě toho potřebuje vědět, kdo se snaží nalézt muže jménem Christopher
Hill protože právě pod tímto jménem on sám kdysi uzavřel svůj tajný sňatek

Brown, Sandra

Odražená střela / Sandra Brown ;. Vyd. 1., Praha : Ikar, 2009, 406 s. ; 21 cm

romány, psychologické, detektivní, milostné zápletky, lupiči, americká literatura

Uprostřed noci zavolají detektiva Duncana Harchera do domu soudce Lairda, aby vyšetřil
střelbu, která skončila smrtí. Na první pohled vypadá případ jednoznačně: soudcova
manželka Elise vyrušila lupiče při vloupání a v sebeobraně ho zastřelila. Duncan však
okamžitě pojme podezření, že okolnosti se zběhly jinak, než se mu Lairdovi snaží
namluvit, a začne pátrat po spojitosti mezi nimi a zdánlivě bezvýznamným lupičem.

Brown, Sandra

Milenec ze snů / Sandra Brown ;. Vyd. 1., Praha : Ikar, 2009, 150 s. ; 21 cm

romány, milostné, americká literatura

Elizabeth, atraktivní mladá vdova, má svůj obchůdek s netradičními dárky a také dvě
malé děti. Proto se celé dny nezastaví. Je zajímavá a energická, ale už dva roky žije
sama. Manžel jí chybí a o jiného muže nestojí, i když samotu snáší stále hůř. Touží mít
někoho nablízku, jenže na skutečný vztah nemá odvahu, a tak sní. A jsou to odvážné sny
- svého milence si představuje všelijak. Vždy je vášnivý, plný touhy, pozorný a citlivý.
Přesto je pouze vysněný...
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Bushnell, Candace,

Dům na Páté avenue / Candace Bushnellová ; přeložila Jiřina Stárková. 1. vyd. v českém
jazyce, Praha : BB/art, 2009, 433 s. ; 22 cm

romány, americká literatura

Dům č. 1 na Páté avenue, majestátní budova ve stylu art deco, která se tyčí nad
Washingtonovým náměstím a pyšně vévodí jedné z nejstarších a nejnoblesnějších
oblastí na Manhattanu, je zcela výjimečný. Zájemci o trvalé bydliště na této výlučné
adrese si vstup do takzvané Jedničky musí tvrdě vybojovat – ať zcela prozaickou koupí
bytu, nebo jiným, méně čestným způsobem. Pro hrdinky románu Candace Bushnellové je
zmíněná historická budova nezbytností jejich existence a klíčem k privilegovanému
postavení. Pod její střechou se odehrávají a prolínají osudy stárnoucí sloupkařky
společenské rubriky, bývalé slavné hollywoodské herečky.

Bůžek, Václav,

Jan Zrinský ze Serynu : životní příběh synovce posledních Rožmberků / Václav Bůžek,
Ondřej Jakubec, Pavel Král. Vyd. 1., Praha : NLN, Nakladatelství Lidové noviny, 2009,
271 s. : il. ; 21 cm

romány, životopisné, Jan Zrinský, 1565-1612, Seryn, šlechtici, česko, 16.-17. stol.

Životní příběh synovce posledních Rožmberků historiků Václava Bůžka a Pavla Krále a
historika umění Ondřeje Jakubce je netradičním pokusem o biografii šlechtice přelomu
16. a 17. století. Životní osudy i myšlenkový svět Jana Zrinského (1565-1612), syna
jednoho z nejznámějších uherských vojevůdců v době válek s Turky, dvořana Rudolfa II.
a dědice části rožmberského majetku na jihu Čech, jsou rekonstruovány na základě
písemných, ikonografických a hmotných pramenů.

Cave, Nick,

Smrt Zajdy Munroa / Nick Cave ;. Vyd. 1., Praha : Argo, 2009, 238 s. ; 21 cm

romány, anglická literatura

Chlívák, cesťák a mrtvý muž Zajda Munro je proklet a odsouzen k odchodu z
pozemského světa hned v první větě románu. Ne že by si v životě nestačil užít. Fantazie
tohoto velkohubého, samolibého a uhrančivého dandyho je mírně omezená: představit si
umí jedině vagínu, a hned nato si tiskne dlaň do rozkroku, aby si ulevil. Ženy hodnotí a
svléká pohledem jako neúnavný rentgen a s většinou z nich je hotov si okamžitě na
jakémkoli místě zašukat. Už jen to vypadá jako jeho hlavní neřest, ale kromě toho ještě
žvaní, pije, kouří, řídí jako magor a občas si rád šlehne. Takový je život hlavního hrdiny
Zajdy, obchodního cestujícího s kosmetickými přípravky v Brightonu a okolí, mistra ve
svém oboru.
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Center, Katherine

Všechno zlé je k něčemu dobré : světlo na konci průseru / Katherine Centerová ;. Vyd. 1.,
Brno : Jota, 2009, 291 s. ; 21 cm

romány, americká literatura

Jenny Harrisová čeká každým dnem miminko a vůbec jí nevadí, že ho s přítelem
Deanem ani tak rychle neplánovali. Dean se sice chová podivně a stále více odcizeně,
ale to se jistě po narození dítěte změní. Jenomže jedné noci si odskočí pro cigarety a
domů se už nevrátí. Z budoucího manžela se stává zčista jasna pouhý dárce spermií.

Cook, Robin

Epidemie / Robin Cook ;. 3.vyd., Praha : Ikar, 2009, 357 s.

romány, lékařské, napínavé, detektivní, americká literatura

Doktor Stapleton přišel nejprve o svou praxi očního lékaře a poté při leteckém neštěstí i o
rodinu. Jeho život se ocitá v troskách. Když se ale objeví série prudce nakažlivých
smrtelných onemocnění korunovaných vražednou epidemií, vzbudí to jeho zájem.

Cussler, Clive

Ďáblův dech / Clive Cussler a Dirk Cussler ; přeložil Ondřej Duha. 1. vyd. v českém
jazyce, Praha : BB/art, 2009, 382 s. : il. ; 24 cm

romány, dobrodružné, výzkumy, globální oteplování, ohrožení, války, americká literatura

Nový román Clivea Cusslera a jeho syna Dirka přivádí čtenáře do roku 2011, kdy se
Spojené státy ocitnou na pokraji války s Kanadou. Když cena za galon benzinu stoupne
na deset dolarů, musí prezident Garner Ward bojovat se zkorumpovanou kanadskou
klikou, která podrývá snahy o vyřešení amerických problémů s energií. Dirk Pitt o vlásek
unikne vážnému zranění, když bomba zničí washingtonskou laboratoř spolu se záznamy
o výzkumu umělé fotosyntézy, která by mohla skoro okamžitě odvrátit hrozbu globálního
oteplování.

Drake, Nick,

Tutanchamon : kniha stínů / Nick Drake ;. Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2009, 407 s. ; 22
cm

romány, historické, Egypt, Tutanchamon, Kniha stínů, trůny, vláda, anglická literatura

Tutanchamon usedl na faraonský trůn v neutěšených časech. Po svém předchůdci
Achnatonovi zdědil zbídačelý Egypt, který živoří z odlesků někdejší slávy. V zemi vládne
strach, zoufalství a nejistota, ale především pak smečka ctižádostivých dvořanů, kteří
bezostyšně zneužívají panovníkovy mladické nezkušenosti. Osmnáctiletý Tutanchamon
se však rázně – a pro mnohé překvapivě – vzepře osudu i přísnému poručníkovi a napře
všechny své síly do boje o vítězství odvěkého řádu nad chaosem.
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Drake, Shannon

Vikingova žena / Shannon Drake ;. Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2009, 290 s. ; 21 cm

romány, historické, milostné, americká literatura

Rhiannona byla dost krásná na to, aby okouzlila kteréhokoli muže na světě, ale své srdce
cele zasvětila snoubenci. Jak by ale mohly obstát naivní sny mladé dívky oproti královým
záměrům? A tak se stalo, že Alfréd Anglický přislíbil svou oblíbenou neteř irskému
válečníkovi jménem Erik, aby tímto manželstvím zpečetil přátelství obou zemí.
Rhiannona se proti smluvenému sňatku bouří, ale čím jsou její projevy hlasitější, tím
silněji se v jejím nitru ozývají city zcela protichůdné. Jako by pod ledovou krustou toho
nenáviděného Vikinga hořel oheň, jehož plameny zasáhly její srdce…

Durrell, Gerald Malcolm,

The picnic and suchlike pandemonium = Piknik a jiné pohromy / Gerald Durrell ;. Vyd. v
dvojjazyčné verzi 1., Praha : Garamond, 2009, 183 s. ; 18 cm

povídky, humoristircké, cizojazyčné, dvojjazyčné, anglicko-české, česko-anglické, Piknik
a jiné pohromy, jazyková výuka, anglická literatura

Jak naznačuje věnování Durrellovy povídkové sbírky mé sestře Margo, která s láskou a
humorem svolila, abych ji v této knize poněkud zesměšnil, autor tu s laskavým humorem
a sebeironií popisuje nevšední chvíle prožité na cestách s rodinou a přáteli. Předmětem
jeho humorně laděné kritiky se tak stávají především jeho sourozenci sestra Margo a
bratři Leslie a Larry. V tomto prvním dvojjazyčném výboru s jazykovým komentářem
překladatelky přinášíme první dvě ze šesti povídek titulní Piknik a Panenskou plavbu.

Enoch, Suzanne

Vévodovy hříchy / Suzanne Enoch ;. Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2009, 277 s. ; 21 cm

romány, milostné, americká literatura

Sebastian Griffin, vévoda z Melbourne, je vskutku hlavou rodu. Po smrti rodičů dohlédl na
to, aby se jeho mladším sourozencům dostalo vybraného vychování, dobrého vzdělání a
láskyplného manželství. On sám platí za nejvlivnějšího muže v Anglii, mezi smetánkou je
ctěn jako muž, jehož spořádaný život nikdy neposkvrnil sebemenší skandál.

Erickson, Carolly

Carevnina dcera / Carolly Erickson ;. Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2009, 320 s. ; 22 cm

romány, historické, americká literatura

Píše se rok 1989. V malé ruské vísce došla Darja Gradová ke konci svých dnů a v duchu
si promítá celý svůj život. Nikdo v jejím okolí netuší, že vetchá stařenka se narodila jako
velkokněžna Taťána a byla dcerou cara Mikuláše II. a carevny Alexandry Malá Táňa
vyrůstala v opulentním přepychu, a kdyby se narodila v jiné době, nejspíše by ji čekal
bezstarostný a pohodlný život. Avšak Rusko na počátku dvacátého století připomíná sud
se střelným prachem: všudypřítomné problémy a bída se přetavily ve vlnu nepokojů,
demonstrací a atentátů.
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Fleming, Ian

V tajné službě Jejího Veličenstva : James Bond 007 / Ian Fleming ;. , Praha : XYZ, 2009,
283 s. ; 20 cm

romány, špionážní, dobrodružné, anglická literatura

Zloduch Ernst Bloefeld se rozhodl, že bude západní svět vydírat kontaminací světových
zásob potravin. Podařilo se mu totiž vyvinout smrtelně nebezpečný virus a chce jej
rozšířit po celé Zemi prostřednictvím mladých dívek, které již pro tento úkol shromáždil.
Do Švýcarska se však vydává James Bond, aby Bloefeldovi jeho vražedné plány zkřížil.
Tajného agenta 007 nečeká jen příjemný flirt s Tracy, dcerou mafiána Draca, ale i boj na
život a na smrt.

Francome, John

Pod tlakem / John Francome ;. 1. vyd., Praha : Olympia, 2009, 248 s. ; 20 cm

romány, detektivní, napínavé, vraždy, snoubenky, nehody, anglická literatura

Už je tomu rok, co zemřela Kirsty, přítelkyně Dannyho Clarka, na následky vážného
zranění při potápění v Karibském moři. Danny se na čas ponořil do trpkého truchlení, ale
nyní se jeho život opět vrací do normálních kolejí především díky Kirstyině nejlepší
kamarádce Taře. Dannyho kmotr Adrian Spring, šéf dostihových stájí, však vztahu
nepřeje. Není si jistý tím, co Tara ví o tajemstvích, která odešla ze světa živých spolu s
Kirsty, a byl by nejradši, kdyby tato tajemství byla už navždy zapomenuta.

Groff, Lauren,

Příšery templetonské / Lauren Groffová ;. 1. vyd., Brno : Host, 2009, 485 s. : il., portréty,
geneal. tabulky ; 21 cm

romány, historické, americká literatura

Hlavní osu příběhu tvoří pátrání mladé hrdinky, vypravěčky Willie, po jejím biologickém
otci. Mladá vědkyně se z osobních důvodů vrací do rodného města Templeton ve státě
New York. Musí se vyrovnat s novou životní situací a konfrontovat se se svou matkou.
Přitom popisuje poměry, které panují ve městě, navazuje na stará přátelství a známosti a
řeší své osobní vztahy.

Grus, Jiří,

Voleman. 2. / Jiří Grus. Vyd. 1., V Mladých Bukách : Adéla Tlachačová, 2007, 60 s. : vše
il. ; 26 cm

příběhy, komiksy, společenské, fantasy, dobrodružné, autobiografické prvky, česká
literatura

VOLEMAN opět vyráží do ulic Hlavního města! Nové události začínají nejednoznačného
hrdinu z pražských Holešovic vykreslovat v jasnějším světle. Záhadná postava ze
schodiště zasahuje do děje. To, co se Voleman snaží skrýt, vyplouvá nečekaně na
povrch. Zdánlivě bezproblémový víkend vystřídá pondělí plné pochybností. Voleman
svými tajnými výpravami začíná přidělávat čím dál větší starosti nejen Marii, ale také
generálu Zornovi a jeho pomocníkům v čele s Přespolníkem. Rovněž záměry Skupiny
Neznámých Bohů se jeví jako značně podezřelé. Stabilita polarizační osy narušena.
Marie začíná pátrat na vlastní pěst...
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Hakl, Emil

O rodičích a dětech / Emil Hakl. Vyd. 3., Praha : Argo, 2008, 140 s. : il. ; 21 cm

novely, rozhovory, otec, Syn, česká literatura

Třetí próza Emila Hakla líčí setkání dvaačtyřicetiletého Jana Beneše s otcem.
Zaznamenává jejich vzájemný rozhovor, který se odehrává během jednoho odpoledne a
večera.Kniha obdržela cenu Magnesia Litera v kategorii próza.

Hay, Donna

Kouzlo života / Donna Hay ; přeložila Jana Kordíková. 1. vyd. v českém jazyce, Praha :
BB/art, 2009, 311 s. ; 22 cm

romány, anglická literatura

Finn Delaneyové je něco přes dvacet a vede podivný dvojí život. Její otec Joe je
přesvědčený, že je zaměstnaná v salonu krásy. Ve skutečnosti však Finn každé ráno
odjíždí pracovat úplně jinam. Vdovec Joe ze své dcerušky chtěl vychovat princeznu,
kterou by z ní jistě chtěla mít i jeho žena. Ale Finn touží po jediném, nastoupit do otcovy
stavební firmy a pomáhat mu. Joe jí však tvrdí, že stavebnictví je „chlapská práce“, proto
to Finn vezme do svých rukou a nastoupí do konkurenční firmy, k Tatesovým, následkem
toho firma jejího otce může i zkrachovat. Také Gina Tatesová byla vychována v tom, že
ženy mají hlavně dobře vypadat a mlčet.

Hlávka, Jan,

Odplata 2. Vzpoura vyvolených / Jan Hlávka. Vyd. 1., Praha : Ve spolupráci s EF vydalo
nakl. Triton, 2009, 191 s. ; 19 cm

romány, vědecko-fantastické, sci-fi, dobrodružné, epidemie, kanibalismus, konec světa,
česká literatura

Pýcha předchází pád. John Kovář se sice vrátil ze světa věčného šera a zimy, ale přinesl
si s sebou víc, než by si sám přál. Jsou to především otázky, na které musí najít
odpovědi, a to přestože ví, že některé pravdy zabíjejí. Sužován záhadnými vizemi i
pochybnostmi se s hrstkou přátel tvrdohlavě probíjí blíž a blíž Pandořině skříňce, zatímco
Agentura se zmítá v trpké předtuše vlastního zániku a vládkyně země prokletých trpělivě
připravuje naplnění své pomsty.
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Holden, Kate,

Na vlastní kůži : skutečný příběh o návratu z pekla prostituce a drog / Kate Holdenová ;.
Vyd. 1., Brno : Jota, 2006, 284 s. ; 21 cm

příběhy, autobiografické, skutečné příběhy, Holden, Kate 1972-, drogy, prostituce,
prostitutky, závislosti, australská literatura

Autobiografický příběh mladé Australanky, z které se stane regulérní "feťačka". Heroin
opanuje celý její život. Odcizí se rodičům a kvůli krádeži ji vyhodí z práce. Život mladé
ženy se točí už jen kolem jediné věci - kde sehnat peníze na "šleh"? Ocitá se jako
nezkušená prostitutka na ulici, rychle se však novému "životnímu stylu" přizpůsobuje. Po
čase stoupá po profesionálním žebříčku - z ulice odchází, začíná pracovat jako lepší
prostitutka v honosném pánském klubu. Občas se pokouší závislosti zbavit, léčí se v
odvykacím centru, ale droga je vždy silnější než ona. Navíc musí pracovat, aby zajistila
peníze na drogy i pro svého závislého přítele. Život v bludném kruhu. Kate se z něj však
po mnoha letech dokáže s pomocí rodiny a přátel vymanit, je zase "čistá" a odjíždí do
Evropy začít "nový" život. Velmi upřímná autobiografie dívky, která se kvůli drogám
dostane až na samé dno.

Chamberlain, Diane

Před bouří / Diane Chamberlainová ;. Vyd. 1., Praha : Ikar, 2009, 414 s. ; 21 cm

romány, americká literatura

Laurel už jednou málem přišla o svého postiženého patnáctiletého synka, proto ho teď
nespouští z očí. Nakonec však přece jen dá na rady své starší dcery a dovolí Andymu
zúčastnit se školního večírku v místním kostele. Když se doslechne, že v budově vypukl
požár, je strachy bez sebe, ale stane se zázrak. Andy nejenže vyvázne živý a zdravý, ale
dokonce svou pohotovostí zachrání i další děti.Zatímco se jindy osamělý chlapec sluní v
paprscích nezvyklé pozornosti, vyšetřování požáru odhalí podivné skutečnosti. Je možné,
že by Laurel svého syna zase až tak dobře neznala? A kdo je vlastně Andyho otcem?

Christie, Agatha

Zapomenutá vražda / Agatha Christie ;. Vyd. 4., V EMG 3., Praha : Knižní klub, 2009, 213
s. ; 21 cm

romány, detektivní, vraždy, anglická literatura

V Zapomenuté vraždě nás autorka zavádí do půvabného anglického přímořského
letoviska Dillmouth, kde si mladí novomanželé Reedovi, stěhující se sem z Nového
Zélandu, zakoupí malou viktoriánskou vilku. Gwenda Reedová však ale díky záhadným a
ne právě příjemným útržkům vzpomínek, které se jí začnou vybavovat, pomalu nabude
děsivé jistoty, že v tomto domě už kdysi byla a stala se v něm svědkyní vraždy. Podaří se
jí za pomocí slečny Marplové sestavit ze střípků vědomí, zasutých hluboko v paměti,
skládanku, která odhalí tajemství dávného zločinu?
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Christopher, Paul,

Rembrandtův portrét / Paul Christopher ; přeložila Tamara Vosecká. 1. vyd. v českém
jazyce, Praha : BB art, 2009, 219 s. ; 21 cm

romány, kanadská literatura

Ve víru honby za zapomenutým pokladem. Klíč k rozluštění záhady staré celá staletí se
skrývá v Rembrandtově portrétu

Jackson, Lisa

Zlý úmysl / Lisa Jackson ;. Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2009, 437 s. ; 22 cm

romány, detektivní, thrillery, napětí, tajemství, americká literatura

Detektivka. Volně navazuje na knihu Ztracené duše. Po propuštění z nemocnice po těžké
autonehodě, vidí Rick Bentz svou zesnulou ženu Jennifer všude; pokaždé se mu krátce
ukáže a zase zmizí. Opravdu je naživu? A pak začnou umírat lidé z Jennifeřiny minulosti

Jacq, Christian,

Tutanchamon : poslední tajemství / Christian Jacq ;. Vyd. 1., Praha : Knižní klub, 2009,
302 s. ; 21 cmTutanchamon - poslední tajemství.

romány, historické, detektivní, Káhira, napětí, zápletky, lásky, francouzská literatura

Román známého francouzského egyptologa, jehož odborné knihy i beletristické práce
byly přeloženy do mnoha jazyků, nás vrací do atmosféry Káhiry na počátku padesátých
let, do konce vlády krále Farúka a prvních dnů Násirova režimu. Se znalostí faktů
staroegyptské historie i reálií moderního Egypta autor přibližuje barvitý svět města na Nilu
a na jeho pozadí se odvíjí napínavý příběh newyorského advokáta Marka Wildera, který
hledá záhadné Tutanchamonovy papyry. Kniha upoutá napětím, zápletkami plnými zvratů
a také osudovou láskou, prodchnutou vášnivým citem.

Jeffries, Sabrina,

Provdána za vikomta / Sabrina Jeffries ;. Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2009, 319 s. ; 21 cm

romány, milostné, americká literatura

Abigail Mercerová je nejšťastnější ženou pod sluncem: brzy se znovu setká s vikomtem
Ravenswoodem, s nímž se seznámila v Americe a posléze s ním uzavřela sňatek v
zastoupení. Nadšení půvabné novomanželky ovšem záhy vyprchá, protože Ravenswood
sňatek popírá! Jako správný gentleman sice ví, že dámu v prekérní situaci nelze nechat
na holičkách, ale zároveň chce dostát své dávné přísaze, že se nikdy neožení.
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Johnson, Susan

Vábivý jako hřích / Susan Johnson ;. Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2009, 239 s. ; 21 cm

romány, milostné, americká literatura

Když mladá Rosalinda ovdověla, odhalila tajemství svého zesnulého muže, zdánlivě
ctihodného knihkupce: celá léta psal a vydával erotické romány. Po první vlně zděšení si
Rosalinda uvědomí, že vzhledem k neutěšené finanční situaci jí nezbude než navázat na
manželovo dílo. Sama žasne, jak se jí na tomto literárním poli daří, a tak se pozvolna
začíná stavět na vlastní nohy. Pak ji ovšem jednoho dne navštíví právník vévody z
Grovelandu s nabídkou na odkup rodinného knihkupectví.

Jones, Kristina,

Bez sestry neodejdu : děsivý příběh o zvrácenosti ve jménu "zákona lásky" / Kristina
Jonesová, Celeste Jonesová, Juliana Buhringová ;. Vyd. 1., Praha : Ikar, 2009, 435 s. ;
21 cm

příběhy, skutečné příběhy, autobiografické vzpomínky, ze života, synkretismus,
křesťanské sekty, sexuálně zneužívané děti, týrané děti, náboženští sektáři

Kristina, Celeste a Juliana tři sestry, které na vlastní kůži zakusily, jaké to je, žít podle
zákona lásky. Pod tímto označením sekta Děti Boží skrývá sexuální zneužívání dětí. Od
tří let se na ně pohlíží jako na sexuální objekt, musí plnit nejrůznější zvrácené požadavky
a čelí fyzickému i psychickému týrání. Pod rouškou svobodného přístupu k sexu se zde
provozuje prostituce a pornografie, z níž sektě plynou bohaté příjmy. Děti žijící v
komunách po celém světě nemají přístup k formálnímu vzdělání, v útlém věku bývají
odebrány rodičům a v táborech musí poslouchat své pastýře, kteří je krutě trestají za
naprosto nesmyslné prohřešky a nutí je žebrat o peníze. Nemoc se považuje za slabost
ve víře, a když dívka odmítne sex, hovoří z ní ďábel.

King, Stephen

Mrtvá zóna / Stephen King ;. Vyd. 2., Praha : Beta, 2009, 422 s. ; 21 cm

romány, horory, USA, 70. léta 20. stol, napětí, historie, americká literatura

Mrtvá zóna je v pořadí pátým románem Stephena Kinga a podle všech dostupných
statistik prodeje knihy patří mezi jeho nejúspěšnější. Jde o příběh, který se do určité míry
- a skutečně jen do určité míry - odlišuje od ostatních autorových hrůzostrašných próz. Je
to vzrušující a napínavý příběh, jehož děj se odvíjí na pozadí skutečných historických
událostí ve Spojených státech v sedmdesátých letech minulého století.
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Klíma, Josef,

Vlastníma očima, aneb, Před kamerou i za ní / Josef Klíma. , Praha : Andrej Šťastný,
2009, 458 s., Obálkový název:Vlastníma očima.

autobiografické vzpomínky, Klíma, Josef, Na vlastní oči, novináři, žurnalistika, česko,
20.-21. stol.

Jde o bilanční knihu jednoho z našich nejlepších investigativních reportérů, k jejímuž
napsání byl nedobrovolně inspirován stažením pořadu Na vlastní oči z vysílání soukromé
TV stanice Nova. Na tomto velmi sledovaném formátu pracoval po dobu 15ti let. Během
nich natočil kolem 380 reportáží. V souvislosti s nejzávažnějšími kauzami se nejednou
ocitl tváří v tvář nejbrutálnějším zločincům. O tom všem poutavě vypráví autor, který má
na svém kontě také 25 knih, několik filmových scénářů, televizní seriál, stovky fejetonů.
Čtenář se seznámí se zákulisím soukromé televize i s náročností novinářské práce, která
obvykle pronikne i do nejintimnějšího soukromí. Kniha je doplněna 16ti stranami
černobílých a barevných fotografií z autorova soukromí a doslovem Karla Hvížďaly.

Kmuníčková, Zdenka,

Poslední dny Jana Palacha / Zdenka Kmuníčková. Vyd. 1., Praha : Epocha, 2009, 95 s. :
il., portrét, faksim. ; 18 cm

vzpomínky, rozhovory, dokumenty, Palach, Jan, 1948-1969, vysokoškolští studenti,
Československo, 1968-1969, sebeupálení, Srpen, 1968, protestní hnutí, česká literatura

Netradiční formou představené poslední dny Jana Palacha umožní čtenáři nahlédnout
pod slupku událostí, jež započaly 16. 1. 1969 ve chvíli, kdy se před pražským Národním
muzeem rozhořela živá pochodeň odporu proti okupaci a vládnoucímu režimu.Klíčovou
částí knihy je doslovný přepis rozhovoru autorky s umírajícím Janem Palachem, při
kterém vyšla najevo nejen racionální podstata jeho činu, ale též síla jeho mimořádného
ducha. Zaznamenaný rozhovor je nezpochybnitelným dokladem skutečné motivace jeho
činu, jeho duševního zdraví a důkaznou zprávou o jeho výjimečné osobnosti. Zajímavý je
také osud pásku s rozhovorem, jehož klopotné cesty jsou popsány v poslední části knihy.

Knaak, Richard A.

Dračí stíny : dragonRealm. 11. / Richard A Knaak. Vyd.1., Ostrava : Fantom Print, 2009,
263 s. : il. DragonRealm.

romány, sci-fi, fantasy, draci, DragonRealm, zrození, americká literatura

Fantasy román o světě plném draků, mečů a magie,
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Krauss, Nicole,

Muž vejde do pokoje / Nicole Kraussová ;. Vyd. 1., Praha : Argo, 2009, 264 s. ; 21 cm

romány, ztráta paměti, vědci, experimenty, mozek, americká literatura

Co se stane, když ztratíte vzpomínky na posledních dvacet let svého života? Pokud jste
během nich někoho milovali, zamilujete se do něho znovu? Dokážete se identifikovat s
člověkem, kterým jste po tu dobu byli, nebo pro vás zůstane nepochopitelným cizincem?
Co nás vlastně jako lidi definuje? Současná americká autorka si ve svém debutu tyto
otázky klade prostřednictvím příběhu mladého profesora anglické literatury, který po
operaci mozku utrpí ztrátu paměti. Ve snaze najít sám sebe v novém, cizím světě, časem
přikývne na nabídku neortodoxního vědce zapojit se do jeho experimentů s pamětí.

Kuttner, Sarah,

Vadná : pro všechny, kdo si myslí, že jsou normální : román / Sarah Kuttnerová ;. 1. vyd.,
Brno : Jota, 2009, 191 s. ; 21 cm

romány, německá literatura

Karo žije rychle a v rytmu doby. Je typickou mladou ženou naší současnosti: inteligentní,
k pomilování i agresivní, přetažená, vyčerpaná. Když přijde o své místo a rázně rozetne
svůj zbaběle prodlužovaný, prázdný milostný vztah, nepomohou jí už ani ty
nejpřesvědčivější sebeklamy. A náhle je tu strach. Půda jí ujíždí pod nohama. Sarah
Kuttnerová ve svém románovém debutu píše o zběsilosti naší doby, o životě balancujícím
mezi odvázaností nikdy nekončícího mejdanu a záchvaty paniky: na jedné stránce po nás
koketně pomrkává, na další je zase smrtelně vážná, hned nezávazně vtipkuje, aby se
vzápětí se pohroužila do hořké sebekritiky.

Lahiri, Jhumpa,

Tlumočník nemocí / Jhumpa Lahiriová ;. Vyd. 1., Praha : Argo, 2009, 179 s. ; 21 cm

povídky, americká literatura

Právě za svůj debut získala roku 2000 tehdy třiatřicetiletá americká autorka indického
původu Pulitzerovu cenu.Spisovatelka s výjimečným citem pro jemná hnutí mysli tlumočí
soužení svých krajanů, kteří se v Americe potýkají s odlišným životním stylem a hledají
rovnováhu mezi svými tradicemi a lákavými americkými novotami.

Lanczová, Lenka

Zlodějka snů / Lenka Lanczová. 3. vyd., B.m.v. : Víkend, 2009, 255 s.

romány, dívčí, milostné, psychologické, promiskuita, Čechy, 20. stol., česká literatura

Hlavní hrdinky příběhů bývají většinou kladné postavy. Budoucí kadeřnice sedmnáctiletá
Daniela Helerová by taková také byla, kdyby ji právě neopustil kluk a ona se nerozhodla
mstít se za to všem kolem. Zklamaná Daniela tak roztáčí kolotoč krátkodobých známostí,
křečovitě se snaží změnit svůj život, aby nebyl „nudný jako díra v ementálu“, chce pokořit
celé mužské pokolení a z uražené ješitnosti ztrestat své jepičí lásky.
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Lanczová, Lenka

Střípky mých lásek / Lenka Lanczová. 2. vyd., Víkend, 2009, 238 s. Čtení pro dívky.

romány, dívčí, milostné, studentky, modeling, diety, 20. stol., česká literatura

Hlavní hrdinka Edita chce shodit alespoň pár kil, aby se líbila klukům, vyhrála školní Miss
a zapůsobila na Tomáše. Začne tedy cvičit a držet přísnou dietu. Nejprve má pocit, že
umře hlady, ale brzy překoná sama sebe a kila ubývají jedno po druhém. Najednou se
před ní otevírají nové možnosti: nosí upnuté džíny, elastické šaty, zaskakuje v
modelingové agentuře, otáčejí se po ní kluci, prožije románek s idolem gymnázia, horkou
letní lásku u moře a především na horách potká vysokoškoláka Adama.

Lanczová, Lenka

Podej mi ruku, Radko! / Lenka Lanczová. , [Líbeznice] : Víkend, 2009, 206 s. ; Čtení pro
dívky.

romány, dívčí, milostné, vztahy, láska, přátelství, česká, literatura

Radka Stachová, studentka druhého ročníku obchodní akademie, má všechno, co si
může dívka jejího věku přát: prima rodiče, dobrou kamarádku, skvělého kluka a vztahy se
spolubydlícími na internátě i ve škole se také krásně urovnaly. Všechno by bylo ideální,
kdyby... Kdyby Pavel nebyl tak daleko a mohli se vídat častěji! Dopisy jsou sice fajn,
jenomže nějak nestačí. K tomu všemu na sebe oba ještě trochu žárlí a o nedorozumění
není záhy nouze. Nepomůže ani magický motýl, kterého si Radka nechá vytetovat na
rameno, a když se do města přistěhuje mámina vdaná kamarádka se synem, studentem
medicíny Erikem, a obě rodiny společně stráví dovolenou ve Španělsku, Radka pozvolna
zjišťuje, že po světě běhá víc zajímavých kluků...

Lanczová, Lenka

Pošeptej po větru / Lenka Lanczová. 1. vyd., [Líbeznice] : Víkend, 2009, 302 s. ; 20 cm

romány, dívčí, lásky, touhy, hledání, česká literatura

Být krásná a mít za sebou úspěchy v modelingu je snem (i důvodem závisti) mnoha
dívek. Sympatická Monika Váchová prožila svých pár minut slávy, zároveň nebyla
ušetřena temnější strany úspěchu, a tak je ráda, že poté, co se s rozvedenou maminkou
přestěhovaly do vesničky Blažejov, může chodit do normální školy, mít kamarádky,
prožívat běžné radosti a starosti studentského života \FFFD a samozřejmě především
lásky, na které jí do té doby nezbýval čas. Všechno by ale mohlo být mnohem
jednodušší, kdyby se nepustila do nebezpečné hry s city \FFFD a kdyby v pasti, co z
pomsty nalíčila na frajera Mikuláše, neuvízla sama. Otěhotnět s klukem, který se líbí
tolika dalším a věrnost mu moc neříká, rozhodně není to, co plánovala! Monika se ocitá v
nezáviděníhodné životní situaci. Musí se rozhodnout, jak dál... Ale která volba je ta
pravá? A existuje vůbec ideální řešení?
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Lanczová, Lenka,

Mokrá louka / Lenka Lanczová. 3. vyd., Český Těšín : Víkend, 2009, 198 s.

romány, dívčí, milostné, dospívání, Čechy, 20. stol., česká, literatura

Terezu a Lucii, sestry, co právě společně oslavily šestnácté narozeniny, čekají dva
nejsladší měsíce v roce a vlastně jim vůbec nevadí, že je mají strávit doma – a ještě ke
všemu pracovně. Zatímco Lucka prodává zmrzlinu, Terka, průbojnější a odvážnější z
dvojčat, se při práci v recepci chatové osady Mokrá louka seznamuje se spoustou lidí
více či méně zajímavých, normálních i těch druhých, takže o prázdninové zážitky není
nouze – a když se v nedalekém tábořišti Na Žabáku usadí parta trampů, nechybí ani letní
láska.

Ludlum, Robert,

Bourneova zrada. 5. / Robert Ludlum, Eric Van Lustbader ; z anglického originálu ...
přeložil Michael Havlen. Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2009, 461 s. volné pokračování :1.
Bourneova totožnost, 2. Bourneův mýtus, 3. Bourneovo ultimátum, 4. Bourneův odkaz. 5.
Bourneova zrada.

romány, špionážní, detektivní, thrillery, CIA, agenti, americká literatura

Jason Bournese se dozví, že jeho přítel Martin Lindros se ztratil v Africe, kde pátral po
nelegálních dodávkách uranu. Bourneovi se ho podaří nalézt, ale místo návratu domů
cestuje na Lindrosovu žádost do Oděsy, kde má údajně sídlit finanční centrum jisté
teroristické organizace. V Oděse na něj ale znenadání začnou dotírat podivné
vzpomínky...

Lustig, Arnošt

Láska, tělo a smrt / Arnošt Lustig, Michaela Kabátová. 1. vyd., Jihlava : Listen, 2009, 141
s. ; 18 cm

povídky, psychologické, milostné, Židé, Terezín, česká literatura

Lustigův milostný příběh z terezínského gheta doplňuje dlouhá povídka teprve
třiadvacetileté Michaely Kabátové o židovské rodině, prchající na počátku války z Polska.
Výtečně napsaný příběh vypráví desetiletá Bronia.

Lutz, John

Noční mstitel / John Lutz ;. Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2009, 309 s. ; 21 cm

romány, detektivní, americká literatura

V domnělém bezpečí svých luxusních bytů nalezlo smrt několik zámožných obyvatel
Manhattanu. Jejich životy vyhasly v plamenech, ale ještě před tím je kdosi svázal, dal jim
roubík a rozevřel nad nimi deštník, aby je nemohl uhasit protipožární systém. Na případ
jsou nasazeni detektivové Stack a Lopezová, kteří brzy zjistí, že vrah nevybírá své oběti
nahodile. Podle všeho není vraždícím žhářem šílenec, ale racionálně uvažující člověk,
který je veden touhou po pomstě a každý svůj krok pečlivě naplánoval. Za co se ale chce
mstít? Jaká křivda na něm byla spáchána, že kvůli ní opakovaně vraždí? A z jakého
důvodu se rozhodl zabíjet právě tímto způsobem? Najít odpovědi na tyto otázky nebude
nijak snadné a oba detektivové z nich mají už teď těžkou hlavu.



B E L E T R I E                                                 str.    15          8.4.2010

Mahler, Zdeněk,

Krajan : Gustav Mahler / Zdeněk Mahler. 1. vyd., Praha : Slávka Kopecká, 2009, 119 s. :
il., portréty, faksim. ; 21 cm

romány, životopisné, Mahler, Gustav, česká literatura

Zdeněk Mahler vypráví o životě Gustava Mahlera. Text životopisně pojatého vyprávění
volně navazuje na sedmidílný televizní dokument stejného jména, připravený s autorem v
České televizi.

Masello, Robert,

Bestiář / Robert Masello ; přeložila Eva Romancovová. 1. vyd. v českém jazyce, Praha :
BB/art, 2009, 406 s. ; 22 cm

romány, nestvůry, bájná stvoření, arabský svět, výzkumy, americká literatura

Rukopis, jehož iluminace zobrazují bájná stvoření, která se podle legend kdysi
procházela zahradami ráje; kniha, jež byla po staletí předávána z generace na generaci v
jedné z nejmocnějších rodin arabského světa, je teď svěřena mladé a krásné kurátorce
Beth Coxové. Je to však její manžel, paleontolog Carter Cox, kterého výzkum dovede k
poznání sbírky žijících zázraků přírody a jejich hrůzných schopností. Mýty a skutečnost
se spojí. Carter musí otevřít bránu prastarého světa a ven vypustí stvůry, které zatím žily
jen v těch nejhorších snech.

Matar, Hisham,

V zemi mužů / Hisham Matar ;. Vyd. 1., Brno : Jota, 2009, 212 s. ; 22 cm

romány, anglická literatura

Příběh dětství, které bylo až příliš brzy vystaveno krutosti světa dospělých Devítiletý
Suleiman se navzdory svému věku ocitne ve vážné situaci, vzdálené dětským hrám a
láskyplnému obětí rodičů. Začíná pozorovat své okolí očima dospělého. Pokaždé, když
jeho otec odjede na služební cestu, stává se hlavou rodiny. V jednom takovém případě
ale svého otce spatří na tržišti v doprovodu dvou mužů v černých slunečních brýlích a
vnější svět mu najednou začne připadat jako hrůzostrašné místo, kde rodiče lžou a kde
na některé otázky neexistují odpovědi. V době otcovy nepřítomnosti přichází Suleiman za
svou matkou, která jej pod rouškou noci seznámí s tajemstvím svého dětství. A jak
postupně lži a strach narůstají, začíná to vypadat, že se pod tíhou tohoto tajemství jeho
dosavadní bezstarostný dětský svět zhroutí.

Mawer, Simon,

Skleněný pokoj / Simon Mawer ;. Vyd. 1., Zlín : Kniha Zlín, 2009, 391 s. ; 21 cm

romány, anglická literatura

Román inspirovaný skutečným osudem vily Tugendhat, který zaujme od první věty. Na
pozadí příběhu jejích majitelů zrcadlí tragédii celého českého národa. Vysoko na kopci
nad Brnem ční zázračný dům. Postaven na míru židovsko-křesťanskému
novomanželskému páru vyzařuje bohatství, sebevědomí, krásu a majestátnost. Avšak jen
do chvíle, než do země vstoupí nacistické vojsko a manželé musí vilu i zemi opustit.



B E L E T R I E                                                 str.    16          8.4.2010

McEwan, Ian

Černí psi / Ian McEwan ;. V tomto překladu vyd. 1., Praha : Odeon, 2009, 156 s. ; 21 cm

romány, společenské, anglická literatura

S koncem studené války napsal McEwan dva romány, do nichž se promítla aktuální
politická situace. Oba se odehrávají na evropském kontinentě v době krátce po druhé
světové válce s přesahem do současnosti. Zatímco Nevinný (1990) reflektuje bolestnou
zkušenost z rozděleného Berlína, kniha Černí psi (1992) se na půdorysu rozpadlého
vztahu mladých manželů, kteří v mládí krátce zahořeli pro komunistickou myšlenku,
zabývá tématy hlubšími a její existenciální rozměr výrazně přesahuje prvoplánovou kritiku
společenských utopií.

Merle, Robert

Víkend na Zuydcoote / Robert Merle ;. , Praha : Naše vojsko, 2009, 248 s. ; 22 cm

romány, válečné, francouzská literatura

Působivé svědectví o bojích na Dunkerque a jeho evakuaci. Děj se esoustřeďuje na
podrobné líčení událostí, ale na dva dny, jež prožívají čtyři kamarádi rozprášené
francouzské armády „v nečinnosti“ na břehu moře nedaleko místa, kde se naloďují britští
vojáci.

Moravcová, Jana

Třináctá kometa / Jana Moravcová. Vyd. 1., Brno : MOBA, 2009, 229 s. ; 19 cm

romány, detektivní, česká literatura

Vyřizování si účtů při sjezdu abiturientů bývá dost častá zápletka detektivních příběhů.
Jenže když se nečekanou obětí stane čiperná stará paní, tak to zvláštní případ přece jen
trochu je. Bývalí spolužáci se sjíždějí především proto, aby oslavili další léto svého života,
nikdo z nich ovšem netuší, že tentokrát se rozhodli slavit v domku a zahradě u spolužáka,
jehož soused, amatérský astronom, hlásá blížící se přelet komety. Je už třináctá v řadě
těch, o kterých si tento muž vede záznamy, a podle všech náznaků nemůže přinést nic
dobrého...
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Muhsen, Zana,

Prodaná : autentický příběh otrokyně moderní doby / Zana Muhsenová, Andrew Crofts ;.
Vyd. 2., Praha : Ikar, 2009, 190 s. : portréty ; 21 cm

romány, autobiografické, skutečné příběhy, Arabské země, společenské poměry,
společenské postavení, ženy, Jemen, Muhsen, Zana 1964-

Jednoho dne otec Zaně a Nádije, které se narodily a vyrostly v Anglii, oznámil, že pojedou
na prázdniny do Jemenu, země svých předků, kde zažijí báječná dobrodružství. Sliboval
jim, že budou navštěvovat nádherné pláže, jezdit na koních bez sedla a závodit na
velbloudech. Dívky ani v nejmenším netušily pravý účel údajného prázdninového výletu.
Teprve na místě zjistily, že je otec v podstatě prodal do otroctví. Ve věku čtrnácti a
patnácti let byly provdány za chlapce z jemenských kmenových vesnic, kde dosud panuje
středověk, kde ženy nemají žádná práva a jsou vydány na milost a nemilost mužům
rodiny, kteří zde ztělesňují zákon. Cizinci, kteří se odváží do hor a kladou všetečné
otázky, prostě zmizí. Obě dívky byly zavlečeny do zapadlé horské osady, znásilněny,
oblečeny do tradičních arabských oděvů a musely otročit rodině. Jejich matce trvalo šest
let, než dcery ukryté hluboko v horách vůbec objevila, a další dva roky, než se jí podařilo
najít způsob, jak Zanu dostat ze země.

Murakami, Ryu,

Čáry / Rjú Murakami ;. Vyd. 1., Praha : Argo, 2009, 180 s. ; 21 cm

romány, japonská literatura

Rjú Murakami se českému čtenáři poprvé představil v roce 2008 psychologickým
thrillerem V polévce miso. Také děj jeho románu Čáry se odehrává v současném nočním
Tokiu a neschází v něm sžíravá kritika dnešní japonské konzumní společnosti, scény
plné brutálního násilí a sexu, ale také úvahy o lidské osamělosti, lásce a přátelství.
Smutní hrdinové si v jednotlivých kapitolách jakoby předávají štafetu na okamžik se
náhodně setkají v nočním velkoměstě a zase mizí v anonymním davu, aby zanechali
šokovaného čtenáře bolestným úvahám o životě a jeho smyslu.

Nyiszli, Miklós,

Byl jsem Mengeleho asistentem / Miklós Nyiszli ;. Vyd. 1., Praha : Academia, 2009, 192 s.
; 21 cm

romány, vélečné, autobiografické vzpomínky, ze života, skutečné příběhy, zločiny proti
lidskosti, Německo, 1939-1945, pokusy na lidech, zločiny nacismu, holocaust,
koncentrační tábory, Polsko, lékaři, Birkenau, Mengele, Josef, 1911-1979, Nyiszli, Miklós,
1901-1956

Autor, lékař z oblasti Sedmihradska, byl jako maďarský žid deportován v roce 1944 do
Osvětimi, kde strávil osm měsíců. Díky své odbornosti a znalosti němčiny byl při selekci
vybrán Josefem Mengelem, aby prováděl pitvy obětí jeho zrůdných experimentů. jako
prominentní vězeň poznal zblízka nelidské praktiky "anděla smrti" při pseudovědeckém
výzkumu dvojčat i nepopsatelné peklo, které představovala práce tzv. sonderkomand v
krematoriích. Hned po válce (1946), možná jako jeden z prvních, Nyiszli vydal své
svědectví knižně. Nejde o literární zpracování v pravém slova smyslu, spíš o šokující,
naléhavý deník, psaný s jediným záměrem: podat zprávu světu.
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O'Connor, Gemma,

Padající stíny : Gemma O'Connor ;. Vyd. 1., Brno : MOBA, 2009, 349 s. ; 21 cm

romány, detektivní, vraždy, matky, vyšetřování, irská literatura

Dva hrozivě vypadající muži zneklidňují Nell Gilmoreovou během matčina pohřbu a
potvrdí její podezření, že smrt její matky nebyla nehoda, ale vražda. Motiv se skrývá v
minulosti, přesněji v roce 1941, kdy byl během nočního bombardování neutrálního
Dublinu zastřelen majitel domu Buller Reynolds. Ale co s tím mají Nellina matka Lily a její
přítel Milo společného? A jak s tím souvisejí zmizelé deníky? Nell se s pomocí Milova
syna pokouší tajemství rozluštit...

Ortová, Zdeňka

Milostné předehry / Zdeňka Ortová ;. Vyd. 1., Praha ; Lidice : Slávka Kopecká, 2009, 72
s. : barev. il. ; 13 cm

prózy, milostné, aforismy, humor, regionální autor, regionální, česká literatura

Další sbírka převážně veselých aforismů na milostná témata z pera přední české
aforistky Zdenky Ortové.

Plítek, Evžen,

Všechno v pořádku / Eugen Plítek. , Praha : Beletris, 2009, 123 s.

romány, česká literatura

Píše se rok 1969, republika je obsazena sovětskými vojsky a v Československé televizi
probíhají prověrky, které rozhodnou o tom, kdo si udrží své zaměstnání, kdo si polepší a
kdo půjde na dvacet let z kola ven. Autor, režisér a scénárista více jak dvou set
dokumentárních filmů, zůstává věren svému nekonformnímu stylu, líčí dobu bez příkras a
bez iluzí a se svou známou ironií vykresluje lidskou komedii nejen počátku "normalizace",
ale stejně tak i převratu, který přichází o dvacet let později.

Popov, Alek,

Zelný cyklus : povídky / Alek Popov ;. 1. vyd., Praha : Dybbuk, 2008, 126 s. ; 20 cm

povídky, bulharská literatura

Velká část z jedenácti povídek sbírky Zelný cyklus satiricky reflektujedynamiku raného
postkomunistického období, kdy se ve víru společenských změn nebezpečně blízko sebe
ocitají ideály a nelítostná realita, vznešené s nízkým, kdy forma a obsah se radikálně liší
a vše je nasáklé trapností, absurditou a nedůstojností.
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Princová, Helena,

Vůně malin / Helena Princová. Vyd. 1., Brno : MOBA, 2009, 221 s. ; 21 cm

romány, česká literatura

Pamatujete si ještě, jak voněly maliny na lesní stráni za horkého letního odpoledne? Jak
z nich chutnala domácí malinovka? Jak to bylo krásné, když vám ji babička nalévala do
sklenice s vodou a sytě růžový pramínek postupně zbarvoval průzračnou tekutinu? Bára
Hromadová, velmi vytížená právnička, už dávno zapomněla, jak voní a chutnají lesní
maliny.

Příhoda, Filip,

Osudotepec / Filip Příhoda. , Praha : Beletris, 2009, 157 s. ; 18 cm

romány, fantasy, sci-fi, česká literatura

Randall, Will,

Čmuchal : neblahá dobrodružství nápadně nenápadného soukromého detektiva / Will
Randall ;. 1. vyd., Praha : Olympia, 2009, 212 s. ; 20 cm

romány, detektivní, napínavé, detektivové, životy, anglická literatura

Neblahá dobrodružství vysoce nenápadného tajného agenta Will Randall se narodil v
roce 1966 a vzdělával se v Londýně. Deset let vyučoval jazyky v jihozápadní Anglii a pak
žil v Jižním Pacifiku, v Indii. Africe a různých částech Francie. Nadále pracuje, cestuje a
píše. Když Will Randall hlídal dům přátelům v Bostonu, Massachusettes, narazil na
svérázného kamaráda z cest, Jacka Makepeace, a jeho život nabral grády. Makepeace
ho seznámil se svými současnými zaměstnavateli, agenturou Chestnut Investigations a
Will se stane detektivem - učedníkem.

Regener, Sven,

Ještě jedno, pane Lehmanne / Sven Regener ;. Vyd. 1., Brno : Doplněk, 2009, 212 s. ; 21
cm

romány, německá literatura

Autor nás v románu přivádí během podzimu 1989 do berlínské bohémské čtvrti
Kreuzberg, kde jeho hlavní hrdina pracuje v hospodě. Pan Lehmann pochází z Brém a
chtěl by, aby mu přátelé říkali Franku, a ne uctivě příjmením, oni to však ignorují. Brzy mu
totiž bude třicet a pan Lehmann ví, že to je věk, kdy člověk začíná mít svou minulost, své
„staré dobré časy“ a kdy se všichni začínají ptát, co hodlá udělat se svým životem.
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Reich, Christopher,

Pravidla zrady / Christopher Reich ;. Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2009, 422 s. ; 21 cm

romány, thrillery, americká literatura

Doktor Jonathan Ransom a jeho půvabná žena Emma si vychutnávají úspěšnou
horolezeckou výpravu do švýcarských Alp. Při jednom výstupu ale udeří prudká bouře a
Emma se zabije při pádu do skryté ledové trhliny.O čtyřiadvacet hodin později obdrží
Jonathan obálku určenou jeho mrtvé ženě. Uvnitř jsou dva lístky z úschovny zavazadel,
ale když se Jonathan vypraví na nádraží, musí o Emminu pozůstalost tvrdě bojovat.

Renčín, Pavel,

Městské války. [2], Runový meč / Pavel Renčín. Vyd. 1., Praha : Argo, 2009, 307 s.
Městské války : 1. Zlatý kříž, 2. Runový meč.

romány, sci-fi, fantasy, Praha, magický realismus, Runový meč, magie, česká literatura

Vítejte v příběhu, kde jsou česká a moravská města ztělesněna živými bytostmi. Praha
krvácí a slábne. Její věrní umírají. Václav, který ještě nedávno netušil o existenci tajného
světa, je možná poslední nadějí velkoměsta. Přestože se zdálo, že je všem jen na obtíž,
nevzdal se tam, kde jiní víru ztratili. Dokázal přežít, kde jiní padli. Musí zjistit, kdo stojí za
spiknutím, které Praze podřezává žíly. Času ubývá...

Richterová, Kateřina

Jednadvacet magnólií, aneb, O lásce a jiných násilích : romantický thriller ze současnosti
/ Kateřina Richterová. Vyd. 1., Praha : Eroika, 2009, 140 s. ; 21 cm

romány, thrillery, česká literatura

Jednoho dne pozve Veroniku na oběd přítel ze střední školy a oznámí jí, že si ho někdo
najal, aby ji zabil. Veronika si brzy uvědomí, že nikdy nenajde místo, kam by se před
Alexem mohla navždy ukrýt a žít normální život.Zabije vrah Veroniku? Má své vlastní
důvody, proč to neudělá hned. Pokud ji však nechá žít, na jak dlouho?Gabriela, která si
objednala Veroničinu vraždu, toho má na svědomí mnohem víc.

Rose, Karen,

Zemři! / Karen Roseová ; přeložila Ivana Nuhlíčková. 1. vyd. v českém jazyce, Praha :
BB/art, 2009, 390 s. ; 21 cm

romány, detektivní, americká literatura

Detektiv Vito Ciccotelli má po objevení těla mladé ženy podezření, že obětí je víc. S
pomocí archeoložky Sophie nachází několik hrobů, těla uvnitř nesou stopy krutého
mučení. Některé hroby jsou ale prázdné, je zřejmé, že vrah ještě zdaleka neskončil.
Používá mnoho jmen, Jeho zaměstnavatel, pro kterého vytváří úspěšné počítačové hry,
ho zná jako Frasiera Lewise. Nadšení budí jeho realistické scény. Někteří mají pocit, že
vycházejí ze skutečnosti, ale nemohou to dokázat. Sophie je odbornicí na středověké
válčení a případ, k němuž je přizvaná jako expertka, ji zaujme. S Vitem se přitahují, ale
ve sblížení jim brání minulost. Brzy ale dívka zaujme i vraha.
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Roth, Philip

Jako každý člověk / Philip Roth ; [přeložil Miroslav Jindra]. 1. vyd., Praha : Mladá fronta,
2009, 139 s. ; 21 cm

romány, americká literatura

V Rothově románu nesoudí hlavní postavu Stvořitel, ale autor ponechává na čtenářích,
kteří se od něj nikdy nedozvědí jméno jeho hrdiny (či spíše antihrdiny), aby sami u sebe
rozhodli, zaslouží-li si tento moderní bezbožník, pro něhož byla náboženská víra už od
raného mládí pošetilým, lživým sebeklamem, rozhřešení.

Rushdie, Salman,

Děti půlnoci / Salman Rushdie ;. Vyd. 2., V nakl Paseka 1., Praha ; Litomyšl : Paseka,
2009, 710 s.

romány, Indie, historie, chlapci, dětství, dospívání, americká literatura

Rozsáhlý román britského prozaika indického původu vypovídá prostřednictvím hlavní
postavy - chlapce Salíma Sináího o "dětství a dospívání" Indie a historických událostech
v jejím vývoji do poloviny 70. let 20. století.

Shamir, Igal

Hitlerův houslista / Igal Shamir ;. Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2009, 287 s. ; 21 cm

romány, válečné, izraelská literatura

Francie, 1940. Na zámku Chatillon se chystá houslový koncert na počest vysokých
důstojníků wehrmachtu. Jediný účinkující, německý houslista Gustav Schultz, netuší, že
bude hrát dokonce před samotným Hitlerem. Když Vůdce po recitálu nadšeně aplauduje,
rozhodne se Schultz využít jeho dobrého rozmaru a žádá o svolení k odjezdu do
Benátek, kde zamýšlí prostudovat jisté dokumenty. Hitler dá Schultze i záměr jeho mise
telefonicky prověřit, ale odpověď v něm vyvolá záchvat nekontrolovatelného vzteku. Ještě
téhož večera vydává rozkaz k Schultzově popravě, která je bez odkladu vykonána. Paříž,
současnost. Vynikající houslista a zároveň agent Mossadu Gal Knobel dostává dopis od
kardinála, který se jako dítě stal svědkem tragické události na zámku Chatillon. Kardinál
po Knobelovi žádá, aby se pokusil vypátrat, co tenkrát vzbudilo Hitlerův zuřivý hněv.

Silva, Lorenzo,

Bolševikova slabina / Lorenzo Silva ; ze španělštiny přeložila Eva Blinková Pelánová. 1.
vyd., Praha : Garamond, 2009, 163 s. ; 20 cm

romány, humoristické, španělská literatura

V typické ranní dopravní zácpě v Madridu nabourá pětatřicetiletý protagonista auto před
sebou. Jeho řidička je tak nesnesitelná, že se jí rozhodne pomstít a pořádně ji potrápit
anonymními vtipnými, nemístnými či děsivými telefonáty (například se vydává za
kontrolora z finančního úřadu). Při čmuchání kolem řidičky však narazí na její
patnáctiletou sestru a bezhlavě se do ní zamiluje. Kniha, napsaná svižným stylem v první
osobě, se zprvu jeví hlavně jako velmi vtipný humoristický román, komická španělská
verze Lolity střihnuté chandlerovským drsným stylem, v naprosto překvapivém závěru se
však nečekaně objeví i chmurný tón.
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Simmons, Dan

Kruté mrazy : Joe Kurtz, detektiv bez licence. / Dan Simmons ;. 1. vyd. v českém jazyce,
Praha : BB/art, 2009, 267 s. ; 21 cm

romány, detektivní, americká literatura

Detektiv bez licence se vrací. Pokud si Joe Kurtz myslel, že jeho práce pro rodinu
mafiánského bosse Farina skončila, krutě se mýlil. Stejně pošetilá by byla představa, že
se bratrstvo Mešity smrti vzdá nadějí na pomstu a nevyšle v jeho stopách už žádné
zabijáky. A aby toho nebylo málo, obrátí se na něj s žádostí o pomoc slavný houslista,
který je přesvědčený, že odhalil sériového vraha. Joe Kurtz se v mrazivém zimním
Buffalu zkrátka bude muset hodně otáčet.

Simpson, Joe,

Vábivé ticho : štít smrti a snů / Joe Simpson ;. 1. vyd., Brno : Jota, 2009, 286 s. : il.
(převážně barev.), portréty ; 21 cm

romány, autobiografická vyprávění, Simpson, Joe, horolezecké expedice, horolezectví,
horolezci, Velká Británie, anglická literatura

Po heroickém zápase o přežití v Andách, o němž podal svědectví ve svém bestselleru
Setkání se smrtí, žil Joe Simpson život plný dobrodružství, ale zároveň poznamenaný
smrtí. S bolestí v srdci musel přihlížet, jak jeho kamarádi horolezci umírali při nehodách
zpochybňujících činnost, jíž zasvětil celý svůj život. Zákon pravděpodobnosti kolem něj
neúprosně stahoval své sítě a tragická ztráta blízkého přítele jej dohnala k závažnému
rozhodnutí.

Small, Bertrice

Svět Hetar. Kniha 2, Vzdálené zítřky / Bertrice Small ; přeložila Jana Pacnerová. Vyd. 1.,
Praha : Baronet, 2009, 402 s. Svět Hetar: 1. Lara, 2. Vzdálené zítřky.

romány, milostné, fantasy, nadpřirozené bytosti, Vzdálené zítřky, Svět Hetar, americká
literatura

Lara přichází do zámořské říše Terah, která na její magické schopnosti blahodárně
působí. Díky nabyté síle zbavuje Lara lid Terahu starobylého prokletí a získá vděčnost a
lásku místního vládce.

Stránský, Jiří

Oblouk : tržiště příběhů několika rodů a jejich generací i jejich přátel i nepřátel / Jiří
Stránský. 1. vyd., Havlíčkův Brod : Hejkal, 2009, 230 s. ; 21 cm

romány, osudy, rodiny, generace, regionální autor, Stránský, Jiří, česká literatura

Dlouho očekávaný román Jiřího Stránského Oblouk vypráví o osudech několika generací
dvou českých rodů Kohalských a Rommů s jejichž svobodomyslností, podnikavostí a
šlechtictvím ducha se nemohla smířit ani nacistická, ani komunistická totalita. Román
vychází z osudů autorovy rodiny a také zachycuje životní příběhy mnoha muklů (mužů
určených k likvidaci), s nimiž se Stránský setkal v kriminálech padesátých let. Skutečné
postavy a osudy se v knize prolínají s fiktivními.
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Stránský, Jiří

Stařec a smrt : novela / Jiří Stránský. 1. vyd., Havlíčkův Brod : Hejkal, 2007, 170 s. ; 21
cm

romány, rodinné vztahy, rozvody, vnučky, kamarádi, regionální autor, Stránský, Jiří,
česká literatura

Hrdinou nejnovější knihy spisovatele a scénáristy Jiřího Stránského, známého široké
veřejnosti jako tvůrce seriálu Zdivočelá země, je starý muž, téměř devadesátiletý Vilém,
který byl za totality několikrát vězněn. Minulost a osudy vězněných kamarádů se v jeho
vzpomínkách samozřejmě objevují, ale podstatně větší roli hraje současnost - rodinné
problémy, rozvod milované vnučky Aničky, ztracené přátelství s někdejším kamarádem
Karlem, nyní tchánem Vilémovy dcery, dilema, zda má strávit s rodinou Vánoce, které by
mnohem raději prožil sám, jen s milovanou manželkou Milkou, s níž si i tři roky po její
smrti denodenně povídá...

Stránský, Jiří,

Tichá pošta / Jiří Stránský. 1. vyd., Havlíčkův Brod : Hejkal, 2004, 180 s.

novely, osudy, ilegalita, 2. světová válka, 50. léta 20. stol., literatura, česká

Suchý, Jiří

A noc je nahá černoška / Jiří Suchý ;. Vyd. v Dokořán 1., Praha : Dokořán, 2009, 105 s. :
il. ; 15 cm

poezie, texty, výbory, česká literatura

Písňové texty Jiřího Suchého působí naprosto přirozeně, až s jakousi suverénní lehkostí.
Tato jejich vlastnost je však dána především tím, že autor mistrně ovládl jazyk, verš i
téma. Výbor z jeho rozsáhlé tvorby představuje nejen ono "rodinné stříbro", jehož melodie
se čtenáři při četbě textů okamžitě vybaví, ale i méně známe rýmy.

Šrámková, Martina,

Doba krkavců / Martina Šrámková. Vyd. 1., Praha : Epocha, 2009, 189 s. ; 17 cm

romány, fantasy, česká literatura

Bojová vědma Jadwiga už nehodlá mít se svým krvavým řemeslem nic společného.
Zabíjení pro cizí zájmy bylo dost. Chce prodávat amulety lásky, pomáhat rodičkám
slehnout a hlavně v ústraní a v klidu žít svůj život. Staré časy ale vrhají dlouhé stíny a
dávným přátelům je občas třeba pomoci. Někdy i mečem a jedem, když to nejde jinak. A
tak se k zemi opět slétají krkavci, elfové se hlásí o svá práva a mrtvých přibývá
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Vaculík, Ludvík

Tisíce slov. Zpráva o svatbě / Ludvík Vaculík. Vyd. tohoto souboru 1., V Brně : Atlantis,
2008, 314 s. : il., portréty, faksim. ; 22 cm

prózy, fejetony, sborníky, Československo, 1957-1984, společnost a politika, 20.-21. stol.,
publicisté, čeští spisovatelé, Vaculík, Ludvík 1926-, česká literatura

Šestý svazek Spisů Ludvíka Vaculíka obsahuje autorovy fejetony a publicistické texty,
publikované v novinách, v samizdatu i dosud nezveřejněné, z období od konce 50. let do
doby porevoluční, s dobovými fotografiemi.

Vance, Steve,

Simpsonovi : komiksové extrabuřty / [scénář Steve Vance ; kresba Bill Morrison ; překlad
Petr Putna]. , [Praha] : Crew, 2007, [122] s. : barev. il. ; 26 cm

komiksy, Simpsonovi, extrabuřty, humor, americká literatura

Konečně jsou tady! Ohromný, kolosální a hlavně nenakrmitelný Homer vyrostlý po
nezdařeném experimentu, Bart, který se dostane do moci svého úhlavního nepřítele
Leváka Boba, Šáša coby zvláštní agent i speciální hororový příběh o sběrateli komiksů -
a mnohem víc. Ředitel Skinner, odporně bohatý Berns a jeho pato-a-kdo-ví-co-ještě-lízal
Smithers, Marge, Líza i Maggie, ti všichni se jen třesou na to, aby vás mohli pobavit.

Vlasák, Vladimír,

Bez iluzí, aneb, Lesk a bída šoubyznysu / Vladimír Vlasák. , Praha : XYZ, 2009, 354 s. ;
21 cm

romány, česká literatura

Na začátku byl spíš žert. Šestnáctiletá Klára se přihlásila do vyhledávací televizní soutěže
Česká hvězda. A pak se strhla lavina událostí. Klára je náhle středem zájmu, příjemného
i nemilého. A zjišťuje, že není cesty zpátky. Bojuje o ni otec, který věří v její talent, matka,
jež vidí její budoucnost zcela odlišně, i mocná manažerka Gabriela Přádná. Ovšem
některé věci si Klára musí rozhodnout sama v sobě. Rodina, přátelé, nebo showbyznys?
Příběh s nadsázkou ukazuje, jak se rodí hvězda.

Waltari, Mika

Omyl komisaře Palmua / Mika Waltari ;. Vyd. v tomto překladu 3., V Knižním klubu 2.,
Praha : Knižní klub, 2009, 223 s. ; 21 cm

romány, detektivní, finská literatura
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Whitton, Hana

Konec záletné lady : Lonngemoorské vraždy, spol. s.r.o. / Hana Whitton. Vyd. 1., Brno :
MOBA, 2009, 227 s. ; 19 cm

romány, detektivní, česká literatura

Poklidnou hladinu idylického života v malebné anglické vísce Lonngemoor rozčeří zpráva
o zmizení mladé, poněkud výstřední zámecké paní Cordelie. Její o mnoho let starší
manžel Malcolm se obrátí s prosbou o diskrétní pomoc na své sousedy a přátele, Annie a
jejího manžela Petera, oxfordského univerzitního profesora.Cordelie je však po nějaké
době nalezena mrtvá a šéfinspektor Leyland záhy zjišťuje, že nešlo o pouhou nešťastnou
náhodu. Za stejně podezřelých okolností zemře i zámecký podkoní Robertson a
zanedlouho je zavražděn i Roger Wilkins, jeden ze zámeckých hostů. Ani on však není
poslední obětí...

Yates, Richard,

Velikonoční průvod / Richard Yates ; překlad Mirka Kopicová. 1. vyd., Praha : Mladá
fronta, 2009, 196 s.

romány

Už jako malá děvčátka se od sebe Sarah a Emily hodně lišily. Emily vzhlíží ke své
uvážlivé starší sestře a žárlí na její blízký vztah s jejich nepřítomným otcem a později na
její zdánlivě zářné manželství. Cesta, již zvolí sama pro sebe, není tak bezpečná, je
méně konvenční a její milostné pletky ji nikdy plně neuspokojí. Ačkoli pouto mezi nimi
přetrvá, vzdálenost mezi oběma ženami postupně narůstá až do chvíle, kdy k jejich
vzájemnému vztahu naposledy přitáhne pozornost tragická událost. ‚Velikonoční průvod
je nejlepším moderním románem, který jsem letos četl“ Julian Barnes

Young, William P.,

Chatrč / román Wm. Paula Younga ; ve spolupráci s Waynem Jacobsenem a Bradem
Cummingsem ;. Vyd. 1., Praha : Knižní klub, 2009, 253 s. ; 21 cm

romány, kanadská literatura

Missy, nejmladší dcera Mackenzieho Allena Phillipse, je unesena během rodinného
výletu a důkazy o tom, že byla pravděpodobně zavražděna, se najdou v opuštěné chatrči
uprostřed oregonské divočiny. O několik let později obdrží Mack, utápějící se v nejhlubší
beznaději, podivný vzkaz, který vypadá, jako by byl od Boha, a ve kterém ho pisatel zve
na víkend do chatrče. Přestože Mackovi jeho vlastní počínání připadá nanejvýš pošetilé,
vrací se jednoho zimního odpoledne na toto místo, aby znovu vkročil do samého středu
svých nejtemnějších nočních můr.


